







hat, hogy a pikáns rennesi tárgyalás

Páris, aug. 1. az ellene indított vetkőzésben szab...

Páris, aug. 1. a parancsnok a Rennesbe idézte...

Páris, aug. 1. a közösen, az első napon...

Páris, aug. 1. rend fenntartására becsesnek teszik. A honfoglalás...

Páris, aug. 1. a minisztertanács elvételére...

Páris, aug. 1. lakott, Rennes dör all'ört. Cassi...

beszélés, és jó De hisz te minden versz jogot, miatt...

gyermekem? akasba, a mig oda eny asszony zö...

alszik egy szőlőn, mellett. A csipőj esziami; csatkos apadi az areza, de...

Forsinetti örnagyot, a párisi katonai fogház volt igazgatóját, a legközelebbi napokra várják Rennesbe.

A vizsgálat újabb részletei. Páris, aug. 1. A Figaro mai számában Gonsse és Roget tábornoknak a semmitözsek előtt tett vallomását közli.

Tüköröm láta, a mint megmoskoddant, mert nem tüztem arezomon olyan ember közele a nyomát, a kit nem tudtam becsülni.

Három esteideig vártam a legborzasztóbb helyetben, a melyet el lehet képzélni. Azt mondták nem, hogy az enyémmel föllebráló érekek lehetnek...

Még hónap óta nem kaptam levelet családomból. Kérelmeket a megvárásához, de így is újra kijelentem, hogy én nem vagyok és nem is lehetek börtön.

A párisi Liberté e napokban részletek közlő azokról a kísérletekről, melyeket a Dreyfus-barát Grefüle grófné és sógora, de Timen, aktív francia dragonosztály századosja és Berlinben...

Timenál és sógoránál egynéljéle időzött itt a monokó fejedelmén. Ha a fejedelem abban a sokat emleget levélben, melyben Dreyfust meghívta, hogy felmentése után kábeljainak egyikébe...

Római gör. kath. metropolitánuság. Az idén van készítésre az év, hogy Athánáz görög keleti metropolitánus több paptársával és híveivel kitért a keleti egyház kebeléből és elfogadta az uniót...

VIDÉK. Helyesbírási ügy. A Magyarországi Rendőrség főkapitánya Szabolcs vármegye főispánja — mint tudósított táviratoza — Nyíregyháza város rendőrkapitányává az eddigi főispáni titkár, Károly Bertalan nevele ki.

Kel. Ért. jelent, a munkások azért szegtek meg a szerződést, mert a konvenczió rosszak mondják; továbbé az uradalomtól azt kívánják, hogy a rossz terméket következében nagyobb részt adjon. Vanis Sándor főszolgabíró megjelent a sztrájkoló aratók között, hogy az ellentéteket kiegyenlíthesse, de ez eddig nem sikerült.

A Petőfi-ünnep.

Nemesak az ünnep alkalmából, hanem még utána is halmazával érkeztek és érkeznek a táviratok és levelek Bartók Lajoshoz, a Petőfi-társaság alelnökéhez, a ki az egész ünnepegyesület rendezését, a társaság tagjaival együtt. A király személyi körüli miniszter, gróf Szechenyi Móráz...

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

A bécsi magyar dalkör az ünnep napján a következő táviratot menesztette Segesvárra: A kegyelet legmélyebb érzésével vesztünk részt a táviratban Magyarország halhatatlan dalnokának, Petőfinék emlékünnepén.

Végül Sarlady Lajos joghallgató Palyi László főbíró-járnari tanár odajött szavallta el. Az ünnepély 160 főt jövedelműtől a Petőfi társaság, a ki jónap beszédet mondott a nagy költőről. A hangverseny programjának szímai nagyobbára állók költeményekből és a dalra írt zeneadatokból állt. Közreműködtek: Lenhardt O., Bakos Erzs., Valentinyi Gáspár, Hyl Mária, kit szavallatukkal tündek ki; továbbá Herdy B., Valentinyi Leo, Kremsmár B., Horány Jolán, Heller Pál, a kik ének- és zeneszámokat adtak elő. A nyaraló közönség zsolozsálgatva a termet, melyet Petőfi arcképeivel díszítették. Jelen volt osztrák családok versenytársai és a díjmentek a nagyszámú vendégekkel. Lelekelő, szép ünnep volt.

Nagyszemélyekön szép ünnepély folyt le vasárnap Petőfi halálának 50 éves évfordulója alkalmából. — Óriási közönség hallgatta végig dr. Jézesszky Géza művészi beszédét és Palya Endre felolvasását. Volt két szavallat is és a dalra írt zeneadatok énekeltek.

A pozsonyi királyi körúti egyesületnek kezdeményezésére székfoglaló mozgalom indult meg, melynek célja Petőfi-emléknapok felállítását. A mű kivételével a melyet a város egyik legnagyobb terein, Nagy Lajos-téren szándékoznak felállítani, Fadrusz János jeles szobrászt fogják megbízni. A költségeket közadakozás útján fogják előteremtetni.

Selmeczbánya városára már a kora reggeli órákban ünnepélyes színt öltött. A házak nagyobb része fel volt lobogozva, az útlelet zárva, a nap jelentőségét pedig 12 mozdítóerő jelezte. Az ünnepély reggel 9 órakor a városi vígadó előtt vette kezdetét Vöröss Ferenccz th. főjegyző, a rendezőbizottság elnökeké megnyitó beszédével. A menet (melyben Selmeczbánya közönsége színe-java és az összes hivatalok, egyetlek testületek vettek részt), Petőfi-dalokat énekelve vonultak az apácázárda elé, melynek növényeké a Távolból című dalléneket. Az ev. hezumen előtt Károlyi Ernő tanár beszélt. Robitzek Ede czipogári könyvelő pedig az Egy gondolat bánt engemet című költemény szavallta el. Ezután Petőfi hajdani lakása elé vonult az ünnepelő menet. Ott Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő kedvezett és így az ünnepély nagy sikerrel és oly sikerrel folyt, melyben a selmeczbányaiak meg állig voltak részt. Az ünnepélyt részt vett közönség száma, mint ahogy a vidékről is igen sokan önműködte be az alkalommal meghaladta az 5000-ot. Délután pedig Vihnye fűrdőben ülték meg a Petőfi-ünnepet.

Tatárközén, a Kismarkóti főúrnayra fekvő kies nyaralótelepen, az ott időző nagyszámú és díszes közönség színtelen igen lelkes hazafias ünnepélyt ült meg Petőfi halálának felszázados évfordulóját július 30-án. A minden pontyban igen szépen sikerült lelkes ünnepélyen Korán Márkán, a budapesti opera volt kérésre a székfoglaló elnöké, a Szentgyörgyi Ede, a Selmeczbányai Helybirtok szerkesztője elmondott beszédet, beszélt az az alkalommal legyezőben, melyben Selmeczbánya közönsége kegyelettel emlékezett a kedves multu éjtelére. Egy lelkes énektől: Kiszlits hangzott el a közönség részéről felélt. Az emléktábla már nagyobb alap is gyűlt össze. Az ünnepélyt Boldvár Zsigmond egyetemi tanárnak, a Petőfi-társaság kiküldöttenek nagy emlékbeszédé és a Jókai-tele. Apótheosis-nak Vöröss Ferenccz által előadása fejezte be. Az idő













